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第３回 生徒総会・ピアノコンサート
２月１９日（月）の６校時に第３回「生徒総会」

をリモート形式にて開催しました。

終了後には、全校生徒が体育館に移動し、オース

トリアから来日したピアニストのオバジェス氏によ

るミニピアノコンサートを実施しました。
【生徒会長からの挨拶】 【終了後にお礼の品贈呈】

令和５年度「３年生を送る会」
２月２２日（木）の6校時、生徒会行事として「3年生を送る会」が体育館に

全校生徒が集まって開催されました。

１・２年生から選出された実行委員が企画・準備・運営を行い、卒業する3

年生への感謝の気持ちを表す会として、部活動ごとのメッセージ動画の上映や

3年生の中学校生活での思い出のスライド上映等を行いました。最後には、卒

業記念品贈呈と3年生から１・2年生への寄せ書きが贈られました。 【３年生から１・２年生へ】

令和５年度「同窓会入会式」
卒業式の前日の３月８日（金）の１校時に同窓会入会式が本校の体育館にお

いて、西那須野中学校同窓会長の小滝 信幸様の御臨席のもと開催されました。

式の中では、３年生の司会進行で進められ、小滝会長様からの挨拶や３年生

の代表生徒による「入会の言葉」が読み上げられました。

令和５年度 第７７回「卒業式」
【代表生徒による入会の言葉】

３月９日（土）に第７７回西那須野中学校卒業式が、本校の体育館にて挙行されました。前日は季節外

れの雪が降り、駐車場の校庭のぬかるみが心配されましたが、午後からは天気も回復し、当日が快晴とな

りました。今年度は、卒業生の保護者は２名以内として、１・２年生も体育館に入場する形で行いました。

コロナ禍以前の形に戻し、久しぶりに全校生徒が体育館に入場して実施することができました。

式の中では、送辞及び答辞に続いて、式歌（旅立ちの日に）や校歌を全校生徒による合唱として行うこ

とができたことにより、大変感動的な式となりました。

【卒業証書授与】 【在校生の送辞】 【卒業生の答辞】 【卒業式後の見送り】

制服変更に向けて
２月８日（木）の第４回西那須野中学校制服作成委員会での審議を踏まえ、過日の職員会議において依

頼する業者を以下のように決定しました。

①制服関係・・・関東トンボ株式会社 ②ポロシャツ・・・栃木菅公学生服株式会社



今年度も、中学校時代の素晴らしい活動を認められ、数多くの３年生が学校外部の団体から表彰を受け
ました。ここで一部を紹介させていただきます。

〇那須地区ＰＴＡ連絡協議会 模範生徒 〇栃木県中学校体育連盟 優秀選手
櫻井 杏梛さん 大沢 強さん、 大武 凛央さん、水尾 龍成さん

加藤 樟丞さん、関根 空来さん、長 凛華さん
〇那須塩原市社会福祉協議会 篤行善行生徒 金田 桜来さん、代田 未來さん、伊東 愛さん

東野 航祐さん、藤井 明花莉さん 成田 美桜さん、小林 祐己さん、関谷 佳樹さん
沼野井 拓真さん

〇那須塩原市PTA連絡協議会 模範生徒
川嶋 陽葵さん 〇栃木県中学校体育連盟 有望選手

大島 慶弥さん、室井 莉果子さん、瀬戸 陽菜さん
〇栃木県中学校体育連盟 体育運動優良生徒 三浦 翔さん、長 凛華さん、 金田 桜来さん

平山 慶次郎さん、長 凛華さん 成田 美桜さん

〇那須地区中学校文化連盟 文化活動優良生徒 〇栃木県合唱連盟表彰
津久井 彩心さん、桒原 月花さん、小池 煌永さん 今野 柚希さん、津久井 彩心さん、小泉 真央さん

宮本 京佳さん
〇那須地区学校保健会 健康優良生徒

小林 祐己さん、小河原 理々さん

〇国際ソロプチミスト那須 善行賞
小川 凉佳さん

ソフトボール部は、3月9日(土)・10日（日）に東京都江戸川区臨海球技場で行われた「関東中学生選抜ソフト
ボール大会」に、合唱部は、3月10日(日)に宇都宮市文化会館で行われた「関東ヴォーカルアンサンブルコンテ
スト」に出場し、それぞれ大活躍しました。

〔ソフトボール〕 〔合 唱〕
関東中学生選抜ソフトボール大会 ： 準優勝 関東ヴォーカルアンサンブルコンテスト : 銀賞

【 ソフトボール部 】 【 合唱部 】


